## VINOVERSUM

## Seit 1994



## Lochlea «Our Barley» Single Malt Scotch Whisky

Produzent Lochlea Distillery
Land/Gebiet Schottland/Kilmarnock
Produkt Whisky Single Malt

Anbau

Alkoholvolumen 46.0%

Allergenhinweise Enthält keine Sulfite

Vegan Nein

Inhalt/Gebinde 70 cl / 1 Stk Preis CHF 68.00

Die unabhängige schottische Lochlea Distillery launchte im Januar 2022 ihren ersten Single Malt und war innert 24 Stunden ausverkauft. Wie bereits angekündigt, kommt nun der erste Core Range Single Malt von Lochlea - den «Our Barley» auf den Markt. Die Idee von Neil McGeoch war von Anfang an klar: Der Familienbetrieb hatte jahrzehntelang Gerste angebaut, um die Whiskyindustrie zu beliefern, und in den frühen 2010er Jahren traf Neil die Entscheidung, diese Erfahrung für seine eigene Destillerie zu nutzen. Das Projekt wurde 2014 genehmigt und die Bauarbeiten begannen 2016. John Campbell ist der Production Director und Master Blender der jungen Brennerei. Als ehemaliger Distillery Manager der Laphroaig Distillery baute er in den vergangenen 27 Jahren eine der zehn grössten Scotch-Marken der Welt auf. Entsprechend bringt er eine Fülle von Wissen und grosse Ambitionen mit, um Lochlea dabei zu helfen, ihr Potenzial voll auszuschöpfen.

Viel Zeit, Ausdauer und Liebe zum Detail ist in das Lochlea Projekt bisher geflossen. Der weder kühlfiltrierte noch gefärbte Single Malt Scotch Whisky «Our Barley» überrascht mit einem Strauss von üppigen, frischen Gartenfrüchten, der Süsse von Karamell, Vanille-Fudge und Getreide sowie einer feinen Würze. Dieses Profil entwickelte sich in First Fill Bourbonfässern und Pedro Ximénez Sherryfässern, die Lochlea direkt aus Kentucky von Makers's Mark und aus Jerez de la Frontera bezieht.